

Nem volt incidensektől mentes a szavazás Marosvásárhelyen

## Visszafogott voksolási kedvvel indultak a választások



Fotó: Nagy Tibor

Vasárnap 18 óra előtt pár perccel országos szinten 39,6%-os volt a részvétel, míg Marosvásárhelyen kicsivel lépte át a 40%-ot, ez mintegy 45.000 embert jelent. A fiatalok közül kevesen, kb. 2500-an mentek el szavazni 17 óráig.

Az Országos Választási Iroda 11 órai adatai szerint Marosvásárhelyen a részvétel közel 13%-os volt, miközben a négy évvel ezelőtti választás alkalmával ugyanebben az órában 11%-os. Az idei részvételi hajlandóság a délelőtti órákban nagyobbak mutatkozik, mint a koronavírus-járvány idején, mondta Kovács Mihály Levente, az RMDSZ marosvásárhelyi

Nagy-Bodó Szilárd

(Folytatás a 2. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron, mint ha megvásárolná!

### Nyárádtó: mekkora bravúr!

Feljutott a labdarúgó 2. ligába a Nyárádtói Unirea 2018, miután az osztályozó döntőjének visszavágóján 2-1-re legyőzte a sokkal esélyesebbnek tartott Gloria 2018 Beszterce-Naszód csapatát.

5.

### Helycsere a kispadokon

Faragó Péter veszi át a marosvásárhelyi városi sportklub férfi kosárlabda-csapatának irányítását a következő bajnoki idénytől – jelentették be a klub székházában tartott sajtótájékoztatón.

6.

### Ballagtak a II. Rákóczi Ferenc Római Katolikus Teológiai Líceum végzett diákjai

„A II. Rákóczi Ferenc Római Katolikus Teológiai Líceum ballagói eddig is sokat tapasztaltak a felnőtt-társadalom nehézségeiből. Ők már idejekorán szembesültek a jövő rosszfajta bizonytalanságaival.”

7.



**OPTICA OPTOFARM**

A látás szakértője

50% kedvezmény nyugdíjasok részére  
április 26. – június 30. között

#### Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen keret típusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

#### Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

#### Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

#### Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

## Batyujukban tudással és élményekkel Újabb évfolyam ballagott el a Bolyaiból és a Református Kollégiumból

Batyujukban tudással, életre szóló élményekkel, barátságokkal és szerelmekkel, sikerekkel és kudarcokkal indultak el életük új fejezetének az útján a marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Líceum és a Református Kollégium végzős diákjai. A két neves tanintézet közös ballagási ünnepségén, pénteken közel háromszáz diák búcsúzott az iskolától, amely az utóbbi négy évben második otthonuk volt, és amelynek a közössége második családjukként egyengette az útjukat.

Menyhárt Borbála

– Soha le nem mondani, soha el nem csüggedni, ha kell, mindig újrakezdeni – Kossuth Lajos szavaival köszöntötte az ünneplőbe öltözött ballagókat Hajdú Zoltán, a Bolyai Farkas Elméleti Líceum igazgatója, aki szerint ezek a gondolatok ma is érvényesek, hiszen rohanó világunkban sokszor lenne okunk elcsüggedni, elkeseredni, bánkódni, mégis mindig tudnunk kell újrakezdeni. – Mostanra észrevétlenül elkészült a közös történetünk regénye, ami az elmúlt évek együtt töltött eseményeiből áll. Megőrzik ezt a történetet a fényképek, a szívekben lévő emlékek, szerepelnek benne a közös, átélt programok, ünnepi műsorok, összerázók, kirándulások, sportnapok,

(Folytatás a 3. oldalon)



**JÚNIUS**  
**10., hétfő**  
A Nap kel  
5 óra 29 perckor,  
lenyugszik  
21 óra 15 perckor.  
Az év 162. napja,  
hátravan 204 nap.

*Isten éltesse!*

Ma MARGIT és GRÉTA,  
holnap BARNABÁS napja.

**IDŐJÁRÁS**  
**Időnként felhősakadás**  
**Hőmérséklet:**  
max. 28 °C  
min. 15 °C



**A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai**

<b>Joker</b>	13, 31, 28, 32, 29 + 18	<b>NOROC PLUS: 8 8 1 5 4 6</b>
<b>LOTO 40</b>	24, 12, 37, 5, 21, 6	<b>SUPER NOROC: 4 0 8 3 7 4</b>
<b>LOTO 49</b>	38, 49, 41, 26, 33, 27	<b>NOROC: 8 0 0 0 1 0 8</b>

**ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGben IS!**

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

**Megyei hírek**

**A nyolcadikosok iratkozhatnak a képességvizsgákra**

Holnaptól, június 11. és 14. között iratkozhatnak a nyolcadik osztályt végzett diákok a képességfelmérő vizsgákra. A nyolcadikosok számára június 14-én ér véget a tanév, és a hét végén ballagnak. Június 25-én román nyelv és irodalomból, 27-én matematikából, míg 28-án anyanyelvből lesz az írásbeli vizsga. Az eredményeket július 3-án 14 óráig függesztik ki. Az óváásokat ugyanaznap 16–19 óra között és 4-én 8–12 óra között lehet benyújtani. A megóvott osztályzatú dolgozatokat július 4–9. között újrajavítják, és 9-én ki függesztik a végleges eredményeket.

**Június 21-ig lehet jelentkezni az aranylakodalomra**

A június 27–30. között XXVII. alkalommal megrendezésre kerülő Marosvásárhelyi Napok keretében 28-án, pénteken kerül sor az aranylakodalomra. Azokat a Marosvásárhelyen élő párokat ünneplik, akiknek idén van az 50. házassági évfordulójuk. Akik részt szeretnének venni a különleges eseményen, június 21-ig jelentkezhetnek a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatalban a 77-es teremben, bemutatva személyazonossági okmányuk és házassági anyakönyvi kivonatuk fénymásolatát, valamint az eredeti okmányokat is – áll a Soós Zoltán polgármester kézirásával ellátott közleményben.

**Ingyenes bőrrákszűrés Marosvásárhelyen**

Ingyenes bőrrákszűrést végeznek augusztus végéig a Maros Megyei Sürgősségi Kórház bőrgyógyászati szakrendelőjében. A kampány keretében ingyenes bőrrákszűrésre jelentkezőknek nem szükséges küldőpapír, sem egészségbiztosítási kártya, azonban előzetesen időpontot kell kérni, erre hétfőn, szerdán és pénteken 9–14 óra között van lehetőség a 0365-430-607-es telefonszámon. A cél az esetleges elváltozások, valamint a bőrrák korai felfedezése, ugyanis a tapasztalat azt mutatja, hogy sok esetben előrehaladott stádiumban derül fény a betegségre.

**Egyetemböngésző adatbázis diákoknak**

Az egyetemi felvételi előtt álló magyar fiataloknak segít az Országos Magyar Diákszövetség (OMDSZ), mely idén is frissítette a Felvi.ro egyetemböngésző adatbázisát. A Felvi.ro platform továbbra is az egyik meghatározó forrás marad a romániai magyar középiskolások és egyetemisták számára, akik a felsőoktatás világában szeretnének tájékozódni, hatékony segítséget nyújt a diákoknak a továbbtanulás és az egyetemi élet megismerése terén. Jelenleg 93 egyetem, 490 kar és több mint 3000 szak, bentlakás, lakáskereső és álláskereső oldalak kínálata érhető el a platformon.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska

**Visszafogott voksolási kedvvel indultak a választások**

(Folytatás az 1. oldalról)  
szervezetének elnöke. Hangsúlyozta, hogy a város hagyományosan magyarok által lakott negyedeiben azonban elmarad a részvételi arány attól, ami az újabb – román többségű – vásárhelyi negyedekben megfigyelhető.

A 12 órai adatok szerint Marosvásárhelyen a lakosság 16,99%-a szavazott. Szászrégenben 15,68, Szovátán 13,09, Nyárádszeredában 15,54 százalékos volt a részvételi arány. Maros megyében összesen 77.299-en szavaztak, a lakosság 16,3%-a – adta hírül a Marosvásárhelyi Rádió.

A megyében Gödemesterháza községben voltak a legaktívabbak a választópolgárok: itt 34 százalékos volt a részvételi arány vasárnap délután. A további sorrend: Alsóköhér 33 százalékos, Palotailva 29 százalékos, Mezősályi 29 százalékos. A másik póluson Nyárádgálfalva állt, ahol a polgárok mindössze 8,8 százaléka élt szavazati jogával. Hasonlóképpen alacsony volt a részvétel Apoldon (8,9%), Ádámoson (11,7%) és Dicsőszentmártonban (11,8%).

A 13 órai adatok értelmében 3%-kal, ami hozzávetőlegesen 3000 embert jelent, meghaladta a marosvásárhelyi részvétel a négy évvel ezelőtthöz. A román nemzetiségűek részvétele to-

vábbra is jóval magasabb volt, mint a magyaroké.

A 14 órai adatok szerint Maros megyében a lakosság 27,52%-a járult az urnához, Marosvásárhelyen a részvételi arány több mint 25% volt, ez kb. 3000 szavazóval többet jelent, mint négy évvel korábban. A hagyományosan magyarok által lakott negyedekben továbbra is kisebb volt a részvételi arány, máshol még tovább erősödött a szavazási kedv – mondta Portik Vilmos megyei tanácsosjelölt.

**Nem volt incidensektől mentes a szavazás**

Portik Vilmos szabálytalanságokra hívta fel a figyelmet: Marosvásárhelyen autókkal népszerűsítettek egy-két jelöltet, emiatt feljelentést tettek. A későbbiekben közölte, tudomására jutott, hogy nem mindenkinek adták oda mind az öt szavazólapot, ha nem kérték!

Külső forrásból származó videófelvételek szerint Claudiu Maior, a Szociáldemokrata Párt (PSD) helyi tanácsosjelöltje a Tudor negyedben, az 1918. December 1. úton erőteljes szóváltásba keveredett a rendőrséggel. A rendőrség igazoltatta, mivel – külső források szerint – valaki jelentette, hogy kampánytevékenységet folytat.

Claudiu Maior a rendőrökkel is szembeállt, akik azért állították meg, mert többször is megsértette a kampánycsendet az autója tetején levő reklámpannóval. A tanácsosjelölt nem ismeri a határokat, nem tartja tiszteletben a törvényeket, a munkájukat végző rendőrökkel is szembeállt a szavazók szeme láttára – mondta Kovács Mihály Levente, az RMDSZ marosvásárhelyi szervezetének elnöke.

Tamási Zsolt megyei tanácsosjelölt szerint a Felső-Maros mentén nagyobb volt a szavazók kedv, mint például a Nyárádmentén. A felmérések azt mutatják, hogy a megye zömében románok lakta részén 50% környékén mentek el az emberek szavazni, míg a magyar térségekben ez az arány nem érte el a 40%-ot.

A 18 órai helyzettel kapcsolatban Portik Vilmos hangsúlyozta: egyre többen jelezték, hogy baj van, a román választók aktivitása nagyobb, mint korábban volt. Hat óra előtt pár perccel országos szinten 39,6%-os volt a részvétel, valamivel magasabb a négy évvel ezelőtthinél, míg Marosvásárhelyen egy kicsivel lépte át a 40%-ot, ez mintegy 45.000 főt jelent. Ami viszont nagyon aggasztó, hogy a fiatalok közül csak 2500-an mentek el szavazni 17 óráig – húzta alá a megyei tanácsosjelölt.



Fotó: Nagy Tibor

**Újabb charterjárat indult a Marosvásárhelyi Repülőtérrel**

Június 7-én érkezett Marosvásárhelyre a Bees Airlines első járata. A légitársaság a népszerű törökországi üdülőhelyre, Antalya-ba fog heti egy járatot üzemeltetni. A Marosvásárhelyi Repülőtérrel a nyári időszakban heti hat járat lesz Antalya-ba, ebből kettőt a héten indít a Tarom légitársaság. Szintén ezen a héten indul hetente egy gép Görögországba, Kréta szigetére. Emellett a WizzAir légitársaságnak heti öt alkalommal van budapesti és heti három alkalommal londoni járata.

**RENDEZVÉNYEK**

**In memoriam Gabi Cadariu – Ariel 75 Fesztivál**

Fennállásának 75. évfordulója alkalmából június 9–16. között az Ariel 75 Fesztivál rendezvényeire várja közönségét a marosvásárhelyi Ariel Ifjúsági és Gyermekszínház. A fesztivált a nemrég eltávozott bábszínház-igazgató, a néhai Gabi Cadariu emlékének szentelik. Színes, izgalmas műsorínálat vár kicsikre és nagyokra: itthoni és magyarországi meghívott produkciók; gyermek-, ifjúsági és felnőttelőadások, könyvbe-

mutatók, vetítések. Június 10-én, ma 18 órától a báb-színház társulata Gabi Cadariu emlékezik. Minden érdeklődőt várnak az Ariel Színház székhelyére (Nyomda/Poligrafiei u. 4.).

**Kiss Levente születésnapjára tárlata**

Június 10-én, ma tölti 80. életévét a marosvásárhelyi szobrászművész. A köztéri szobrászat jelese, aki a kisplasztika terén is rendkívül gazdag életművet tudhat magáénak, a Bernády Házban nyílt jubileumi tárlatán mintegy hat évtized alkotásaiból mutat be válogatást, bronz kisplasztikákat, kinetikus műveket, portrékat, fémdomborításokat.

**NÉPÚJSÁG**  
ÖNÁLLÓ  
MAROS MEGYEI NAPILAP  
Kiadja az IMPRESS KFT.  
FŐSZERKESZTŐ:  
Karácsonyi Zsigmond  
LAPSZERKESZTŐK:  
Antalfi Imola  
Benedek István

**MUNKATÁRSÁK:** Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroska, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.  
**TÖRDELÉS:** Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.  
**FŐKÖNYVELŐ:** Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.  
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.  
**SZERKESZTŐSÉG:** 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** www.e-nepujasag.ro **E-mail:** nepujasag@e-nepujasag.ro  
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.  
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
**Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben:** 0728-082-259.  
**Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje:** hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



642357800076

ISSN 1220-3475 (print);  
ISSN 1584-3238 (online)



## A fejlődésre, az elkezdett munka folytatására szavaztak

**A vasárnapi helyi, illetve európai parlamenti választásokon a Maros megyei RMDSZ vezetői már a kora reggeli órákban leadták voksukat, ezt követően nyilatkoztak a sajtónak. A 18 órai eredmények szerint Marosvásárhelyen a választásokon való részvétel kevéssel lépte át a 40 százalékot, ami hasonló volt az országos arányhoz.**

**Antalfi Imola**

*Csibi Attila Zoltán*, a Maros megyei RMDSZ elnöke az erdőszentgyörgyi művelődési házban szavazott a kora reggeli órákban. „Ma mindenki beleszólhat a jövő

alakulásába. Ne vegyük félvállról ezt a lehetőséget, ne adjuk a passzivitásunkkal zálogba a jövőnket” – nyilatkozta. *Novák Levente*, a Maros megyei RMDSZ ügyvezető elnöke Nyárádszeredában szavazott reggel 7 órakor. „Arra szavaztam, hogy megmaradjon Maros megyében a nehezen kialakított béke és az egyensúly” – fogalmazott, amikor kijött a szavazófülkéből.

*Csép Éva Andrea*: – Egy olyan Marosvásárhelyre szavaztam, ahová külföldről is hazavágyunk, és arra az Európára is, amelyben hangunk van nekünk, erdélyi magyaroknak.

„Arra szavaztam, hogy Maros megyében folytatódjanak a fejlesztések, és hogy Brüsszelben ne tudjanak minket, magyarokat



A fejlesztések folytatására voksolt Péter Ferenc

megkerülni” – mondta *Péter Ferenc*, a Maros Megyei Tanács elnöke azt követően, hogy a reggeli órákban leadta a voksát a szavazói S. Illyés Lajos iskolában.

*Soós Zoltán*, Marosvásárhely újrászó polgármestere a haladásra szavazott. „Haladás vagy maradás? A haladásra szavaztam, hogy Marosvásárhelyen és Maros megyében folytassuk az elkezdett munkát, Európában pedig legyen erős a hangunk” – mondta a polgármester, aki vasárnap reggel az Avram Iancu líceum épületében berendezett szavazóhelyiségben voksolt „A város sorsát már megfordítottuk, most meg kell tartanunk az irányt,

hogy otthonos, élhető, modern és civilizált városban és megyében éljünk együtt. Teret adunk a fejlődésnek, a munkának, az építkezésnek és a dinamikus, kulturális életnek. Marosvásárhely vissza fogja nyerni helyét az erdélyi városok élvonalában, ha megtartjuk ezt a tendenciát. Ugyanakkor arra is szavaztam, hogy változzon az Európai Unió. A mi helyünk és jövőnk az unióban van, de úgy gondolom, új szemléletre, új lendületre van szükség. Most mi is beleszólhatunk abba, hogy jó irányba változzon az unió, és közösségünknek erősebb hangja legyen Európában” – fogalmazott *Soós Zoltán*.



A haladásra szavazott Soós Zoltán

## Újabb évfolyam ballagott el a Bolyaiból és a Református Kollégiumból

(Folytatás az 1. oldalról)  
tanár–diák meccsek, a szerenádozások, a digitális oktatás vagy az iskola felújítása. Kiemelkedő, különleges évfolyam a tietek, sok mindent véghezvittetek, számos helyen bizonyítottatok a tehetségeket, szorgalmatokat, gazdagítottátok történetünk vezérfonalát. Most elkezdődik számotokra egy újabb történet, amelyhez azt kívánom, hogy legyen önbizalmatok, ismerjétek meg képességeiteket, legyetek nyitottak az új dolgokra, és soha ne féljétek a csalódásoktól – engedte útnak az alma mater falai közül kilépő fiatalokat az igazgató.

Különleges évfolyam vagytok – szólt a végzősökhöz *Benedek Zsolt*, a Református Kollégium igazgatója –, hiszen a középiskolai éveket a képernyő előtt kezdtétek, most pedig egy erős közösségként mentek el innen. Ugyanakkor négy évvel ezelőtt egy omladozó épületben kezdtétek az iskolát, ma pedig egy szépen felújított épületből ballagtok el. Emlékezetes nap a mai számotokra, hiszen a gyerekeitek talán legkiemelkedőbb napjához érkeztek, ahhoz a naphoz, amikor a középiskolai éveitek végére pontot tesztek, lezárul egy fejezet, de megnyílik egy másik, lezárul a gyermekkor, és kezdetét veszi a felelősségteljes felnőttkor. Engedjétek meg nekünk, pedagógusoknak, hogy mi is útravalót adjunk nektek, ez az útravaló tartalmazza a sok együtt töltött pillanatot, az emlékeket az osztálykirándulásokról, az órákról, a közös bulikról. De emellett még tartalmazza a tudást, amit megpróbáltunk átadni nektek, a veletek való törődést, és remélem, érzitek, hogy ebben az útravalóban van egy kis szeretet is. Itt maradt diáktársaitok részéről, tanáraitok, osztályfőnökeitek részéről. Ezek olyan dolgok, amelyek kíséreni fognak a továbbiakban is – fogalmazott *Benedek Zsolt*.

– Az oktatás a leghatalmasabb

fegyver, amit arra használhatunk, hogy megváltoztassuk a világot – idézte Nelson Mandela szavait *Péter Ferenc*, a Maros Megyei Tanács elnöke. – Arra kérlek titeket, hogy folytassátok a tanulást, itthon vagy külföldön, szerezzetek tapasztalatokat, és változtassátok meg a világot, a környezeteteket, legyetek aktív tagjai a közösségnek. Szükség van a ti leendő tudásotokra, szakértelmekre és munkátokra. Arra, hogy itthon dolgozzatok, orvosként, tanárként, vállalkozóként, informatikusként és hosszan folytathatnám a sort – hangsúlyozta a megyei tanács elnöke.

– Sokszínű évfolyam vagytok, és valamennyien tehetségesek, ki-ki a maga talentumaival, ki a tanulásban, tanulmányi versenyeken, ki a nyelvek területén, ki a művészetekben, ki a sportban vagy a közösségszervezésben alkotott maradandót a négy év alatt. Gratulálok mindany-

nyitoknak! Gratulálok azért is, hogy mindezt anyanyelven tanulva értétek el, hiszen anyanyelven tanulni nemcsak lehetőség, hanem előny is. Az anyanyelvi oktatás nem akadály a későbbi érvényesülésnek, hanem előmozdítója. Irodalmunkat, értékes kultúránkat a magyar tagozaton tanulva ismerhetjük meg és szerethetjük meg igazán – emelte ki beszédében *Antal Mihály-Levente* főtanfelügyelő-helyettes.

*Soós Zoltán*, Marosvásárhely polgármestere egykori bolyais diákként szólt a ballagókhöz, mint mondta, fontos, hogy tudjunk mindig álmodni, nemcsak húszévesen, hanem harminc-, negyven-, ötven-, hatvanévesen is. – Ha az embernek nincsenek álmai, célkitűzései, hamar eltéveszti az irányt az életben. Azt kívánom nektek, hogy őrizzétek meg azt a kíváncsiságot, ami bennetek van, azt a felfedezni

vágyást, ami jellemzi ezt a korosztályt, és legyetek kitartóak! – hangzott el a polgármester útravalója.

– Aki egyszer bolyais volt, az örökké bolyais marad, és élete során mindig büszkén fog elvonulni az épület előtt, nosztalgiával kukant be az udvarra, mert itt vált emberré – véli *Vincze Loránt* európai parlamenti képviselő, aki a Bolyai egykori diákjaként szólt a végzősökhöz. – A Bolyai Erdélyben a kiválóság, a legjobb diákok legjobbjai végeznek itt, olyan csomagot kaptatok, amit lépésről lépésre fogtok hasznosítani. A Bolyaiban szerzett tudás biztos alapot jelent. A Bolyai közösség, mindenekelőtt iskolai közösség, az erdélyi magyar közösségnek a része, egyszerre erős és büszkeség, ami elkísér egy életen át. A Bolyai, a magyar iskola, a Református Kollégium, a Rákóczi katolikus iskola küzdelem, az

iskolaalapítás és fenntartás, az erdélyi magyar lét egy véget nem érő közösségi küzdelem – fogalmazott az EP-képviselő.

*Fülöp Attila*, a magyar kormány belügyminisztériumának gondoskodáspolitikáért felelős államtitkára háromgyerekes édesapaként úgy gondolja, a legtöbb, amit nyújthat egy szülő a gyerekeknek, az az, hogy kellő tudással legyen felruházva, amikor otthonról kikerül. – De ez önmagában nem elég, szükség van még hitre, emberségre és reményre. Itt, Marosvásárhelyen a Bolyai egy ilyen intézmény, ezért szeretném megköszönni a tanároknak is, hiszen minden magyar felelős minden magyarért – osztotta meg gondolatait az államtitkár.

A hivatalosságok köszöntőit követően a diákok képviselői búcsúztak a ballagóktól, a Bolyai líceum végzős diákjai nevében pedig *Szász Iván Csongor* köszönt el. Az ottmaradók részéről *Simon Anna* 11. osztályos bolyais diák, valamint *Erdélyi Timea* és *Szász Lehel Hunor*, a Református Kollégium 11. osztályos diákjai tolmácsolták jókívánásaikat az alma matert elhagyó társaiknak.

A ballagási ünnepség végén díjazták a legjobb tanulmányi eredményeket elérő diákokat, *Bodó Bence* 12. osztályos tanuló tízes négyévi átlaggal lett a Bolyai évfolyamelsője, a Református Kollégium évfolyamelsője pedig *Kiss Andrea Beáta*, 9,65-ös átlaggal. Ugyanakkor díjazták minden osztályból az első három legjobb általánost elérő diákokat, a különböző területeken elismerésre méltó eredményeket felmutatókat, illetve számos különdíjat is kiosztottak. Az ünnepi esemény zárómozzanataként a ballagók osztályfőnökeikkel együtt megkerülték a Bolyaiak szobrát.



Fotó: Nagy Tibor





# NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila

1325.

## Háromgólos magyar győzelem Izrael ellen

### Szoboszalai sérülten cserét kért

A pénteken kezdődő Európa-bajnokságra készülő magyar labdarúgó-válogatott 3-0-ra legyőzte szombaton az izraeli csapatot a debreceni Nagyerdei Stadionban rendezett barátságos mérkőzésen.

A Puskás Arénánál jóval kisebb, „cserébe” viszont családiasabb hangulatú Nagyerdei Stadion a kezdő sípszóra gyakorlatilag megtelt. A magyarok kezdő tizenegyének bevonulását hatalmas üdvözlés kísérte, a B közép pedig piros-fehér-zöld zászlókat lobogtatót, ami remek hangulatot kölcsönözött a helyszínnek.

A kora esti időpont ellenére 30 Celsius-fok körüli hőség fogadta a játékosokat a pályán, de az már a középkezdésnél látszott, hogy Rossi tanítványai elsősorban a támadásokkal akarnak foglalkozni ezen a mérkőzésen. Alig hat percet kellett várni az első hazai lehetőségre, Szoboszalai

remek egyéni megmozdulás után elhúzott a jobb oldalon, centerrezését pedig látványos mozdulattal vágta a keresztlécére Varga Barnabás. Ezt megelőzően az izraeliek is veszélyeztettek egy alkalommal, de a védelemnek kisebb bizonytalankodás után sikerült felszabadítania.

Negyedóra sem telt el, és megszerzte a vezetést a magyar válogatott: a 11. percben Bolla jobbról ívelt be a hosszú kapufánál helyezkedő Varga Barnabás irányába, a Ferencváros csatára pedig fejvel hozta helyzetbe az érkező Sallait, aki hat méterről a hosszú sarokba passzolta a labdát (1-0). Sallai és Szoboszalai is kifejezetten szabadon futballozhatott a továbbiakban, ez pedig többször is megzavarta az ellenfelet. Kisvártatva már két gól volt a hazai előny: a 19. percben Szoboszalai és Bolla jobb oldali passzolgatását követően utóbbi nagyszerű testcsel

tartotta meg a labdát a védőjével szemben, majd az ötös sarkáról a túloldalra érkező Varga elé centerzett, akinek csak be kellett passzolnia a labdát a kapuba (2-0). A harmadik magyar találatra is csupán néhány percet kellett várniuk a drukkereknek: a 22. percben Sallai nagyszerű jobb oldalról érkező beadását bólintotta az izraeli kapuba a hosszú oldalon érkező Varga (3-0). A közönség a 27. percben Marco Rossit kezdte el éltetni, amit a szövetségi kapitány a technikai zónán belülről néhány intéssel és a szurkolók megtapsolásával köszönt meg. A hőség miatt elrendelt ivószünetben az izraeliek hármát is cseréltek, a magyaroknál pedig a jobb combját fájlaló Styles helyett érkezett Kleinheisler.

Fordulás után a cserékkel felfrissített magyarok továbbra is kreatívan játszottak, a csapatkapitány



Kerkez Milos (j) és az izraeli Eli Dasa a Magyarország – Izrael felkészülési labdarúgó mérkőzésen a debreceni Nagyerdei Stadionban 2024. június 8-án. Fotó: MTI/Derencsényi István

Szoboszalai viszont a combját fájlalva cserét kért az 56. percben, az orvosi stáb pedig – még a pályán – ápolta is a Liverpool légiósát. A cserék pályára lépésével megváltozott a meccs képe, Izrael felbátorodott és többször veszélyeztetett, gólt azonban nem kapott a hazai együttes. A hajrában ismét a magyar vá-

logatott játszott fölényben, Nagy Zsolt a kapufát is eltalálta egyszer, de az eredmény a lefújásig már nem változott.

A magyar válogatott szombaton kezd meg szereplését a németországi Eb-n, amikor Kölnben az A csoport első fordulós meccsén a svájciakkal találkozhat.

#### Mesterméreg

\* **Marco Rossi (Magyarország):** „Összességében pozitív dolgokat tapasztaltam, a labdabirtoklás fázisában nagyon jól teljesítettünk, míg az első féldőben rövid ideig kellett a labda ellen játszani, és az is rendben volt. Szünet után inkább csak szakaszosan sikerült jól teljesítenie a csapatnak, de a játék súlypontját át tudták helyezni a futballisták, akik helyzeteket, kapura lövés lehetőségeket is kialakítottak a második féldőben is. Van egy olyan aspektus, amiben sokat kell még dolgoznunk, ez pedig az energiakezeléssel van összefüggésben, illetve a mérkőzés olvasásához, értelmezéséhez kapcsolódik. Néhány kérdőjel még van a Svájc elleni, szombati Európa-bajnoki meccs kezdőcsapatát illetően, ezeket a héten igyekeznünk megválaszolni. Bolla és Nego, vagy Kerkez és Nagy Zsolt közül választani a széleken nem okoz problémát, hiszen ha mindannyian jó formában vannak, akkor mindannyian megkapják a játéklehetőséget, mert hasonló minőséget képviselnek. A bal oldali védő posztján már nehezebb a döntés Szalai Attila és Dárdai Márton között, egyelőre az ő esetükben 50-50 százalékon állunk. A csapatkapitány Szoboszalai Dominik miatt nincs ok az aggodalomra, csupán elővigyázatosságból cseréltem le. Ő maga kérte a cserét, éppen azért, hogy ne sérüljön meg, s ez jó döntés volt a részéről. Minimálisan aggódnunk ugyanakkor Styles miatt, de úgy hiszem, hogy szombati ő is rendben lesz.”

\* **Ran Ben Shimon (Izrael):** „Egyáltalán nem volt ideális a teljesítményünk az első 20 percben, de később volt lehetőségem olyan futballistákat becsapni, akik hozzáadtak a csapat játékához. Tanulnunk kell ebből a mérkőzésből is, ezért ki fogjuk elemezni a felvételeket, és megbeszéljük a játékosokkal, hogy mi a teendő. Én is hibáztam, nekem is tanulnom kell még a csapatról, a játékosokról, és le kell vonnom a tanulságokat a meccsből, amelynek a második félidejében meglátásom szerint már jobban futballoztunk.”

#### Jegyzőkönyv

Felkészülési mérkőzés: **Magyarország – Izrael 3-0 (3-0)**.  
Debrecen, Nagyerdei Stadion, 19.900 néző, vezette: Cláudio Filipe Ruivo Pereira (portugál).  
**Magyarország:** Gulácsi – Lang (46. Fiola), Orbán, Szalai A. – Bolla, Nagy A., Styles (41. Kleinheisler), Kerkez (78. Nagy Zs.) – Sallai (46. Gazdag), Szoboszalai (57. Csoboth) – Varga B. (57. Ádám).  
**Izrael:** Glazer – Dasa, Hofmeister (30. Safuri), Shlomo, Arad (30. Nachmias), Gropper – Shamir (30. Gordana), Lavi, Kinda (46. Peretz) – Biton (90+1. Altman), Baribo (69. Melamed).  
Gólszerzők: Sallai (11.), Varga B. (19., 22.).  
Sárga lap: Sallai (32.), Kleinheisler (59.), Ádám (90+2.), illetve Gordana (52.).

## Ilyen még nem volt! Szégyenteli 0-0 Liechtenstein ellen

Felkészülési mérkőzésen Románia labdarúgó-válogatottja 0-0-s döntetlent ért el Liechtenstein ellen péntek este a Steaua-stadionban. Ez volt a csapat utolsó mérkőzése a 2024-es Európa-bajnokság rajtja előtt.

A csapatkapitányi karszalagot először viselő Ianis Hagi vezetésével

pedig a 44. és a 45+4. percben ugyancsak megszerezhetné volna a vezetést a románok javára – azonban nem tette, így a féldőben 0-0-s döntetlen volt az állás.

A második féldő is hazai fölényt hozott. Az 55. percben Ianis Hagi lött veszélyesen, majd három perccel később, amikor Nicolae Stanciu beállt, az addigi csapatkapitány átadta neki a karszalagot. Sokáig ez volt a mérkőzés legvalamirevalóbb eseménye, mígnem Mihailă a 82.

percben meg nem próbálkozott egy erőteljes lövéssel, amelyet azonban Buchel újfent áhított. A vendégek kapusa a 85. percben Man lövését is védte, és ezzel nagyjából le is zárult a gólszerzési lehetőségek sorozata. Edward Iordănescu játékosai már nem alakítottak ki tiszta helyzetet a végéig, így zsinórban a negyedik győzelem nélküli mérkőzésüket és a második idei gól nélküli találkozójukat könyvelhették el.

A román válogatott történetében először fordult elő ugyanakkor, hogy a csapat nem tudta legyőzni egy európai liliputi állam együttesét. A Liechtenstein elleni 0-0-s döntetlen azért is szégyenteli, mert a Svájccal határos miniállam a FIFA-rangsorban a 202. helyen áll, míg Románia a 46.

A román csapat június 17-én, hétfőn Münchenben kezdi Európa-bajnoki szereplési sorozatát Ukrajna ellen.



Fotó: a román labdarúgó-válogatott közösségi oldala

#### Jegyzőkönyv

Felkészülési mérkőzés: **Románia – Liechtenstein 0-0**.  
Bukarest, Steaua-stadion, vezette: Menelaosz Antoniou (ciprusi).  
Sárga lap: Wolfinger (23.), Kranz (45+4.), Luchinger (69.).  
**Románia:** H. Moldovan – Sorescu, Drăgușin, Racovițan, Mogoș (58. N. Bancu) – Cicăldău (58. N. Stanciu), Șut (58. M. Marin), Olaru (Drăguș 76) – I. Hagi (Man 65), C. Pușcaș, Fl. Coman (Mihailă 65).  
**Liechtenstein:** Büchel – Wolfinger, N. Beck, Goppel, Oberwaditzer, Kindle (55. Marxer) – Luchinger (90. Hasler), Buchel, Sele – Salanovic (46. Luque Notaro, 90. Jager), Kranz (65. Saglam).

## Színházi rendezők a futball-Eb-ről a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja Kovács Levente és Kincses Elemér. A két marosvásárhelyi színházi rendezővel és nagy futballszurkolóval Szucher Ervin a közlő labdarúgó-Eb-ről, a magyar és a román válogatott esélyeiről beszélget.



## Nyarádtó: mekkora bravúr!

Bálint Zsombor

Feljutott a labdarúgó 2. ligába a Nyarádtói Unirea 2018, miután az osztályozó döntőjének visszavágóján 2-1-re legyőzte a sokkal esélyesebbnek tartott Gloria 2018 Beszterce-Naszód csapatát. Noha a nyarádtói klub már tavaly jelezte, hogy a feljutás a célja, nem sokan hittek ebben a forogatókönyvben, különösen, hogy ezen az ágon, azaz a 9. és 10. csoportban hét (!) megveszékelt csapat is érdekelt volt, s legalább három ezek közül (Beszterce, Zilah és Szatmárnémeti) szintén a feljutásra hajtott. Mi több, hosszú ideig a felsőházba jutása is kérdéses volt, a rájátszást pedig nyolc pont hátránnyal végezte a Gloriához képest.

A feljutás kivívásában azonban döntő szerepe volt Florentin Petre edző mellett olyan volt élvonalbeli futballistáknak, mint Astafei, Fülöp István vagy Ovidiu Horșia, illetve a Manchester United ifjúi között pallérozódtott Amancio Fortes, míg az ellenfelek hasonló képességű játékosokat nem tudtak kiállítani. Nekik pedig volt elég tapasztalatuk ahhoz, hogy akkor tudjanak a legmagasabb szinten teljesíteni, amikor a legjobban kellett.

A besztercei 2-2 után hazai pályán Astafei

és Fülöp István nyújtottak kivételes teljesítményt. Az pedig a rekordok könyvébe illő, hogy Astafei, miután két fejesgólt szerzett Besztercén, két hasonló góllal „fejeltte be” csapatát a másodosztályba – Fülöp két beadásából.

A találkozó zömét amúgy Nyarádtó uralta, az első negyedórán kapujához szorította Besztercét, előbb Horșia szögből veszélyeztetett, majd a 14. percben (ekkor még sikerült) Astafei fejről varázsolták le öt méterre a labdát. Az első veszélyesebb vendégakciót Davordzie vezette, aki 15 méterről a kapu mellé csavart. A hazai fölény a 31. percben érett góllá, amikor Fülöp jobb oldalvonal mellől elvégzett szabadrúgását Astafei a rövid felső sarokba küldte (1-0). A Gloria megpróbált válaszolni, de a 34. percben Davordzie fordulásból nem találta el a kaput, a 43. percben Mihalcea 14 méterről, jó pozícióból fölé küldte. A féldél Fülöp két nagy lehetőségével zárult, előbb hat méterre szerelték, majd a bal alsóba tartó lövését törnászta szögletre Mociu.

A második féldélben Nyarádtó nem voult védelembe, hanem megpróbálta növelni az előnyét. A 48. percből Horșia 10 méterről, szögből, átvétel nélkül az oldal-



Fotó: az Unirea 2018 közösségi oldala / Pixel Sport

hálóba lőtt, az 51. percben pedig Amancio fordulásból kapura küldött hatalmas bombáját hárította a besztercei kapus. A Gloria éppen a magasan helyezkedő védelmet használta majdnem ki az 55. percben, amikor Davordzie a védők mögé került, de Ganea blokkolta 11 méterre. A 68. percben azonban mégis egyenlítették a vendégek: a hazai védők kétszer is röviden szabadtítottak fel, a beadott labdát Ganea pedig pont Vasile Mihai orra elé ütötte, aki a kapuba koptorta (1-1).

A játék képével némileg ellentétes egyenlítés azonban nem vette el Nyarádtó kedvét, s Astafei fejjátéka került ismét középpontba.

A 71. percben még az oldalhálóba fejtelt egészen közelről, a 74.-ben azonban egy bal oldali bedobást követően Fülöp beadását, a védőt megelőzve, a rövid felsőbe bolyintotta (2-1). Két perccel később ismét ő veszélyeztetett, ám Mociu ezúttal hárította az alsó sarokba tartó lövést.

Az utolsó tíz percben Nyarádtó az eredmény tartására rendezkedett be, a Gloria pedig csupán a 90+1. percben tudott egy helyzetecskét összehozni, amikor a védők öt méterről kivágták Davordzie beadását. A hazaiak időhúzója miatt tíz perccel hosszabbított Kovács Szabolcs játékvezető, azonban az eredmény már nem változott.

### Jegyzőkönyv

Osztályozó a 2. ligába jutásért, döntő, visszavágó: Nyarádtói Unirea 2018 – Gloria 2018 Beszterce-Naszód 2-1 (1-0).

Nyarádtó, városi labdarúgó-pályá. Vezette: Kovács Szabolcs (Nagykároly) – Kopriva Zsolt (Nagykároly), Kopriva Bíró Tamás (Nagykároly). Tartalék: Marius Omuț (Szatmárnémeti). Ellenőr: Adrian Vidan (Bukarest), Victor Radu (Bukarest).

Nyarádtó: Ganea – Coza, A. Popa, Savin, Tudoran, I. Barstan, Ov. Horșia, Amancio (77. R. Barstan), Bálint (77. Trif), Fülöp (82. Suslak), Astafei.

Gloria: Mociu – L. Popa (86. Martinović), Banyoi (62. Zaharia), Uțiu (62. Fl. Bălan), R. Bălan, Gallo, Mihalcea, Chiorean (86. Răpan), V. Mihai, Amasihohu (46. Sucitu), Davordzie.

Gólszerzők: Astafei (31., 74.), illetve V. Mihai (68.).

Sárga lap: Ganea (90+2.), illetve R. Bălan (30.), Davordzie (78.), L. Popa (84.), V. Mihai (90+8.).

### Egy kis körítés

Nyílt titok, hogy a nyarádtói csapat a kisváros liberális polgármesterének, Victor Prodannek a „projektje”, aki nem röstellte a kezdőúgásra meghívni jelölt pártbéli kollégáját, Mara Togănel és Horațiu Suciut. Amúgy utóbbi jelöltségének semmi köze nem volt Nyarádtóhoz, és mintha kilépett volna a liberális pártból is, nemde? Még mondja valaki, hogy a sportnak nincs politikai színezete... Prodan volt egyébként, aki, amikor a „magyar csapatnak” elkönyvelt ACS Marosvásárhelyt fogadták, trikóval bélelte ki a stadiont és környékét. Akkor nem jött be a nemzeti színű vudu, mert kikaptak, most Astafeinek szerencsét hozott a piros-sárga-kék csapatkapitányi szalag. Csak halkán mondjuk, a július 1-jén érvénybe lépő szabályok értelmében ez tilos lesz. A kapitányi szalagnak a jövőben (éppen a különböző politikai stb. üzenetek elkerülése végett) egyszínűnek kell lennie, és feliratként csupán a C betű szerepelhet rajta.

### Eredményjelző

Osztályozó a 2. ligába jutásért, döntő, visszavágó (zárójelben az összesített eredmény): Bodzavásári Metalul – Foksányi CSM 2007 2-0 (3-2), Bukaresti CS Dinamo – CS Afumați 0-2 (0-3), SCM Rm. Vâlcea – AFC Câmpulung Muscel 0-0 (1-2), Nagyvárad FC Bihor – CSC Győröd-Szölcölőtelep 3-0 (5-2), Nyarádtói Unirea 2018 – Gloria 2018 Beszterce-Naszód 2-1 (4-3).

### Egy csapat még feljuthat

Az osztályozó öt vesztese közül négy, a Foksányi CSM 2007, a Bukaresti CS Dinamo, a SCM Râmniceu Vâlcea és a CSC Győröd-Szölcölőtelep a vígaszágon még feljuthat, számukra újabb két selejtezőkörös kvalifikációt rendez a szövetség. Közülük egy csapat szerepelhet majd egy osztállyal fennebb a következő bajnokságban.

A szövetségben pénteken kisorsolták a két mérkőzés párosítását, amelyeken június 12-én eldől, hogy melyik az a két együttes, amely június 15-én a még kiadó hatodik helyért játszhat majd. A következő párosítások „jöttek ki”: Foksányi CSM 2007 – SCM Râmniceu Vâlcea és Bukaresti CS Dinamo – Győröd-Szölcölőtelep. A két mérkőzést Foksányban, illetve Bukarestben rendezik, mivel ennek a két csapatnak a nevé húzták ki elsőnek, illetve harmadiknak. A Foksány – Râmniceu Vâlcea összecsapás nyertese ugyanakkor a döntő házigazdája lesz.

A nyarádtóiek ellenfele, a Gloria 2018 Beszterce-Naszód nem szerepelhet a vígaszágon, mert a feljutásért rendezett párharcok négy mérkőzésén a kiesők közül a leggyengébben szerepelt, a lehetséges 12 pontból csak hármat szerzett. A Râmniceu Vâlcea 7 ponttal a legjobbban bizonyult, mögötte a Foksányinak ugyancsak 7, a CS Dinamónak 6, a Győröd-Szölcölőtelepnek pedig 4 pontja van. (f.)

## Radnót Maros megye futballbajnoka

Bálint Zsombor

Kihasználta a hazai pálya előnyét, és 4-1-re hozta a Marosszentkirály-Náznánfalva elleni, bajnoki döntőnek is tekinthető mérkőzést a labdarúgó 4. liga I. értéksportjára rájátszásának utolsó fordulójában a CS Radnót, így idén ismét képviselheti Maros megyét a 3. ligába jutásért kiírt osztályozón. Tavaly a Zernyesti Olimpic túl erősnek bizonyult a radnótiaknak, az idei sorsolás azonban kevésbé keménynek tűnő ellenfelet sodort az útjukba,

Kovácsna megye bajnokával, a Baróczi Primával kell megküzdeniük. Az oda-vissza osztályozót június 16-án és 23-án játsszák.

Az utolsó fordulóban Marosszentkirály-Náznánfalvának egy döntetlen is elég lett volna, hogy megőrizze az első helyét, azonban a szuperligás Andrei Florin játékvezető dirigitálta mérkőzésen háromgólos vereséget szenvedett. Így mindkét fél hat győzelemmel és egy vereséggel zárta a rájátszást, Radnót azonban két bónuszponttal többet hozott az alapszakaszból.

Meglepő, hogy a Marosvásárhe-

lyi Athletic egyetlen pont nélkül zárta a rájátszást, illetve a Marosvásárhelyi ASA kiütéses hazai veresége is, igaz, tét nélküli mérkőzésen.

Az alsóházat Marosoroszfalu nyerte, kihasználva, hogy a rájátszásban remekül kezdő Nyarádszereda hazai pályán kikapott ki a sokáig sereghajtó Segesvártól. Így

hiába szerezte a rájátszásban a legtöbb pontot, csak a 3. helyen végzett.

A labdarúgó 4. liga új idényének rajtja szeptember elejére várható.

### Eredményjelző

\* 4. liga, I. értéksport, felsőház, 7. forduló: Marosvásárhelyi Academica Transilvania – Mezőrücsi Câmpia 1-2, Marosludasi Mureșul – Marosvásárhelyi Athletic 4-2, CS Radnót – ACS Marosszentkirály-Náznánfalva 4-1, Marosvásárhelyi ASA – ASF Mezőpágozca 0-4.

\* 4. liga, I. értéksport, alsóház, 8. forduló: ACS Nyarádszereda – Segesvári CSM 0-1, Dicsőszenzmártoni A&A Grup – Magyarói Viitorul 4-3, Mureșul Marosoroszfalu – Dicsőszenzmártoni Chimica 12-0, Dánosi Gaz Metan – Erdőszenzgörgyi CSO 3-1, ACS Szováta – ACS Búzásbesenyő 5-2; 9. forduló: Erdőszenzgörgyi CSO – ACS Szováta 1-2 (korábban játszották), ACS Búzásbesenyő – ACS Nyarádszereda 2-5, Dánosi Gaz Metan – Dicsőszenzmártoni Chimica 4-0, Magyarói Viitorul – Mureșul Marosoroszfalu 1-3, Segesvári CSM – Dicsőszenzmártoni A&A Grup 0-2. A 6. fordulóban a Dános – Szováta mérkőzést 0-3-mal irták jóvá.

### A felsőház végeredménye

1. Radnót	7	6	0	1	32-13	21
2. Marosszentkirály-Náznánfalva	7	6	0	1	20-7	19
3. Mezőpágozca	7	5	1	1	28-15	17
4. ASA	7	4	0	3	22-13	15
5. Marosludas	7	2	1	4	16-18	9
6. Mezőrücs	7	2	0	5	11-24	6
7. Academica Transilvania	7	1	2	4	12-25	5
8. Athletic	7	0	0	7	7-33	2

### Az alsóház végeredménye

1. Marosoroszfalu	9	6	1	2	43-12	23
2. A&A Grup	9	6	1	2	23-14	23
3. Nyarádszereda	9	7	0	2	25-13	21
4. Szováta	9	5	0	4	31-20	18
5. Magyaró	9	5	0	4	22-17	16
6. Dános	9	4	1	4	19-18	16
7. Erdőszenzgörgyi	9	4	1	4	22-14	15
8. Búzásbesenyő	9	3	0	6	16-31	11
9. Segesvár	9	3	0	6	12-27	9
10. Chimica	9	0	0	9	6-53	1



Fotó: a CS Radnót közösségi oldala



## Helycsere a kispadokon

Bálint Zsombor

Faragó Péter veszi át a marosvásárhelyi városi sportklub férfi kosárlabda-csapatának irányítását a következő bajnoki idénytől – jelentették be a klub székházában tartott sajtótájékoztatón. Gyakorlatilag helycsere történik a kispadon, mert George Trif, aki a csapat új-jájalakulása óta (sőt, korábban is, amikor egy évig a város kosárlabdacsapata a CSU Medicina égisze alatt működött) töltötte be a vezetőedzői tisztséget, a második csapat szakvezetője (lásd a szövetség döntését a farmszervezetekre vonatkozóan egy másik anyagban) és az ifjúsági központ vezetője lesz, azaz Faragó helyét veszi át, aki a klub 1. ligás csapatát irányította az előző bajnokságban, és azzal az első helyen végzett.

George Trif szakmai rátermettségéhez nem fér kétség, azonban a csapat számára korán lezárult idény végén zsinórban elszenvedett nyolc vereség végzetes volt a számára, gyakorlatilag belefáradt a keretben kialakult rossz hangulatba, Martinić eltiltásába és a csapatot sújtó sérüléshullámba.

Faragó Péter első interjújában elmondta, hogy olyan kosárlabdát szeretnének játszani, amely picit gyorsabb, kicsit több opcióból áll. Szórakoztató kosárlabdát, hogy a Simon László Sportszarnokba kilátogató nézők úgy érezzék, érdemes ott lenni. Hozzátette, mélyebb merítésű keretet szeretne, hogy amennyiben lesznek sérültek, az őket helyettesítő játékosok rendelkezzenek a szükséges játékrizmussal. Arra a kérdésre, hogy milyen taktikai újításokkal készül, azt mondta, erről nem szeretne most sokat elárulni, de edzői hitvallása, hogy a játékosok egyéni képességeiből kell a maximumot kihozni, azokra ráerősíteni. Gyors, technikailag keveset hibázó és kreatív csapatot építene – összegzett.

Hogy miként is fog kinézni ez a keret, arról sem ő, sem a klub nem tudott sok konkrétumot mondani. Faragó Péter elmondta, megőrizné a csapat gerincét, és célja a legjobb nyolc közé jutás. Ehhez azonban kellene néhány képzett légiós is a meglévő hazai veteránok és fiatalok mellé. (Sajnos, a legtehetségesebb fiatal, Vlad Nistor érkezését már bejelentette új klubja, a FC Argeş.) Éppen ezeknek a légiósoknak a kérdése a leg-

égetőbb, hiszen továbbra is érvényben van a FIBA Europe döntése, amelynek értelmében a klub nem igazolhat külföldről kosarasokat. Mint tudjuk, a nemzetközi szövetség arra hivatkozva hozta meg ezt a döntést, hogy a klubot a csődbe jutott Maros KK jogutódjának tekinti, és ilyenként annak tartozásai kifizetésére kötelezné. A probléma attól vált súlyossá, hogy a döntést még 2023 februárjában közölték a bukaresti szövetséggel, a klub azonban csak múlt nyáron szerzett róla tudomást, így kifutott a fellebbezési határidőből. Márpedig a CSM egyértelműen nem a Maros KK jogutódja, hiszen egyszerűen jogi klub, míg az előző magánklub volt, másrészt nem vette át sem a feltételezett jogelőd eredménylistáját, sem a helyét a bajnokságban, sem a klub nevét, sem a megkülönböztető jegeit, semmilyen előnyt, ami az utódlásból fakadt volna. Legfeljebb annyi közös, hogy Marosvásárhelyen működik, és zömében ugyanazok a nézők járnak a meccsekre...

Így viszont egy éve tart a jogi huzavona a München–Bukarest–Marosvásárhely háromszögben, s most jutott odáig az ügy, hogy a



Az érkező és a távozó... vagy fordítva: a távozó és az érkező. Fotó: a városi sportklub közösségi oldala

FIBA befogadta a klub óvását, amelyről a közeljövőben döntés születik. Ebben jelentős szerepe volt annak, hogy megszületett a Maros KK csődjére vonatkozó végleges bírósági döntés – mondta el a klubot képviselő ügyvéd, Kovács Róbert-Zsolt, aki a klub elnökeivel, Szászgáspár Barnabással együtt bízik a kedvező döntésben.



Fotó: a Roland Garros közösségi oldala

## Swiatek negyedszer bajnok a Roland Garros-on

A világszűz Iga Swiatek nyerte meg a női egyes küzdelmeit a francia nyílt teniszbajnokságon, mivel a szombati fináléban könnyedén, 6:2, 6:1-re legyőzte az olasz Jasmine Paolinit, ezzel megszerezte ötödik Grand Slam-serlegét.

A kettejük egymás elleni mérlegében 2-0-ra vezető lengyel játékos, aki ötödik Grand Slam-fináléján szerepelt, háromszoros párizsi bajnokként egyértelmű favoritja volt a finálénak. A 28 éves Paolini eddigi legjobb GS-eredménye egy Australian Open-nyolcaddöntő volt, először mégis ő vette el bátor játékkal ellenfele adogatását 1:1-nél. Nem sokáig örülhetett azonban, mert a varsói sportoló, aki a második fordulóban meccslabdát háritva verte a japán Oszaka Naomit, rögtön visszabrékelt. Swiatek koncentráltabban kezdett ütni, ő irányította a meccset, majd 36 perc elteltével már szettelőnyben volt.

A folytatásban a lengyel felmenőkkel is rendelkező, mindössze 163 centis olasz minden tudását mozgósította, hogy tartsa a lépést Swiatekkel, aki 3:0-nál sorozatban nyolc nyert gémnél tartott. A vi-

lágranglistán 12. Paolini ekkor már labdamenetet is alig nyert, a vártnál egyoldalúbb finálé csupán 68 percig tartott.

A 22. tornagyőzelmét begyűjtő Swiatek pályafutása ötödik Grand Slam-trófeája, a Suzanne Lenglen Kupa mellé 2,4 millió eurót kap.

### Az elmúlt tíz év döntői

- 2014: Sarapova – Halep (román) 6:4, 6:7 (5-7), 6:4
- 2015: S. Williams – Safarova (cseh) 6:3, 6:7 (2-7), 6:2
- 2016: Muguruza (spanyol) – S. Williams 7:5, 6:4
- 2017: Ostapenko (lett) – Halep 4:6, 6:4, 6:3
- 2018: Halep – Stephens (amerikai) 3:6, 6:4, 6:1
- 2019: Barty (ausztrál) – Vondrousova (cseh) 6:1, 6:3
- 2020: Swiatek (lengyel) – Kenin (amerikai) 6:4, 6:1
- 2021: Krejčíková (cseh) – Pavljucsenkova (orosz) 6:1, 2:6, 6:4
- 2022: Swiatek – Gauff (amerikai) 6:1, 6:3
- 2023: Swiatek – Muchova (cseh) 6:2, 5:7, 6:4
- 2024: Swiatek – Paolini (olasz) 6:2, 6:1

## A Ferencváros óriási csatában diadalmaskodott a férfi vízilabda BL-ben

A Ferencváros nyerte a férfi vízilabda Bajnokok Ligája 2023/2024-es kiírását: a zöld-fehérek a Máltán rendezett négyes döntő fináléjában 12-11-re győzték le az előző három kiírásban diadalmaskodó Pro Recco-t.

Mindkét oldalon kihagyott főrokkal indult a találkozó, utána viszont Vigvári nyitotta a gólok sorát. Az olaszoknak a harmadik előnyükből sikerült egyenlíteniük, a negyedikből pedig fordítaniuk. Az FTC védekezése Vogellel a kapuban magabiztos volt, támadásban viszont nehezen alakított ki helyzeteket a magyar csapat. A negyed vége

előtt azonban egy kettős fór végén Di Somma közeli húzásával egyenlített (2-2).

A második felvonás második percében Mandić is feliratkozott a gólszerzők közé egy óriási bombával, de az FTC-vel 2019-ben BL-győztes Younger hasonlóan nagy találatot egyenlített. Jansik főrből választott nehéz, de eredményes megoldást – elhajolva gyönyörűen pattintott a vízről a hálóba –, Zalánki mesteri passza után azonban az Ivovic helyére érkező Iocchi Gratta második közeli góljával egyenlített a címvédő.

Jansik fantasztikus ejtésével újra

előnybe került az FTC, amelynek védekezése jóval hatékonyabb volt, mint a Novi Beograd elleni elődöntőben. Fél perccel a nagyszünet előtt a repülő cseréből érkező Mandić akciógóljával először lett kétfólos a különbség.

A fordulást követően főrből rögtön zárkózott a Recco, de a túloldalon Argiropulosz is kihasználta a létszámfölényt, amit Német hozott össze. Egy jó védekezés után a lefordulásból Nagy büntetést harcolt ki, amelyet Varga magabiztosan értékesített, háromgólosra növelve ezzel a különbséget (8-5). Az újabb olasz előny megjárása előtt, érezve annak fontosságát, Sandro Sukno vezetőedző időt kért, a figurát pedig Zalánki fejezte be szépen. A játékvezetők néhány percig „úszóedzést” vezényeltek a csapatoknak, oda-vissza ítélték a kontrákat, majd az olaszok előnyből minimalizálták hátrányukat. Di Somma főrből a kapufára tüzelt, a következő előnyét már Nyéki Balázs kért időt: a labda körbejárt, és meg sem állt Argiropuloszig, aki a léc alá lőtt.

A záró nyolc perc első olasz támadásánál kettős főrből támadhatott a rivális, de Merkuloz a kapu torkában blokkolt szenzációsan, a

másik oldalon viszont Argiropulosz is az ellenfél kezébe lőtt. Az ellentámadásból az olaszok lefordultak és ötmétereshez jutottak, Younger pedig kíméletlen ítéletvégrehajtónak bizonyult. Két kimaradt FTC-fór után a 21 éves Iocchi Gratta öt löba után lőtt Vogel kapujába, így négy perccel a vége előtt újra döntetlen volt az állás. Csakhogy a játékvezetők közben észrevették, hogy Zalánki szabálytalankodott, a VAR-vizsgálat után pedig – akárcsak a Novi Beogradból Filipovicot – brutalitás miatt kiállították, a gólt pedig elvették. Ez egyben automatikusan ötméterest ért a Ferencvárosnak, amit Mandić értékesített, és a magyar csapat innentől kezdve gyakorlatilag végig emberelőnyben játszhatott (10-8).

Az olaszok gyorsan egy dupla főrral kerültek szimpla előnybe, amit Di Fulvio használt ki, de Varga gyorsan lecsillapította az olaszokat, csodálatos csuklómozdulattal lőtt közbe, és állította vissza a különbséget.

A Recco, lemásolva az előző támadását, újra kettős előnyben, meging Di Fulvio révén zárkózott fel, a Varga-Mandić kettős azonban meging azonnal összehozta a választ,

utóbbi elhajlás után pattintott a léc alá.

A bírók meccsben tartották a pápíron még mindig emberhátrányban lévő olaszokat, szórták a kiállításokat és a kontrákat sem merték befűjni, Kakarisz ezt kihasználva „izmozta be” az újabb olasz gólt, Nyéki Balázs pedig időkérdéssel próbálta nyugtatni tanítványait. A fór kimaradt, a másik oldalon pedig Vogel védte Di Fulvio lövését. Nagy kis híján eldöntötte a kupa sorsát, Del Lungo azonban a meccs legnagyobb védésével tartotta életben az olasz reményeket.

A Reccónak 17 másodperce maradt, az időkerést követően azonnal jött az olasz előny, de Condemmi közeli lövését Mandić blokkolta.

Az FTC – amely ezt megelőzően soha nem győzte le az olasz sztárscapatot, öt vereség és egy döntetlen volt a mérlege – 2019 után története során másodszor hódította el a legrangosabb európai trófeát, Nyéki Balázs pedig első szezonjában vezetőedzőként rögtön triplázott.

Az FTC a teljes szezonját egyetlen vereséggel fejezte be, még a BL negyedöntős körében Vámos Márton csapatától, az Olimpiakosztól kapott ki.



A győztes FTC játékosai ünnepelnek a férfi vízilabda Bajnokok Ligája négyes döntőjének fináléjában játszott FTC-Telekom Waterpolo – Pro Recco mérkőzés végén a máltai Gzirában 2024. június 7-én. A Ferencváros 12-11-re győzött az előző három kiírásban diadalmaskodó Pro Recco ellen. Fotó: MTI/Szigetváry Zsolt

### Eredményjelző

Férfi Bajnokok Ligája, négyes döntő:

\* döntő: FTC-Telekom Waterpolo – Pro Recco (olasz) 12-11 (2-2, 4-2, 3-3, 3-4).

Gólszerzők: Mandić 4 Jansik Sz., Argiropulosz, Varga Dé. 2-2, Vigvári Ve., Di Somma 1-1, illetve Iocchi Gratta, Younger, Kakarisz, Di Fulvio 2-2, Cannella, Zalánki, Hallock 1-1;

\* bronzmérkőzés: Olimpiakosz (görög) – Novi Beograd (szerb) 9-6 (4-1, 3-3, 1-1, 1-1).



## Ballagtak a II. Rákóczi Ferenc Római Katolikus Teológiai Líceum végzett diákjai



Fotó: Soós Zoltán Facebook-oldala

**A marosvásárhelyi II. Rákóczi Ferenc római katolikus líceum közel száz végzett diákja is elbúcsúzott iskolájától múlt pénteken.**

### Antalfi Imola

A templomi szentmisét követően az iskola udvarán folytatódó ünnepségen köszöntőbeszédet mondott és gratulált a diákoknak *Tamási Zsolt*, az iskola igazgatója, *Hajdú Zoltán*, a Bolyai Farkas Elméleti Líceum igazgatója. *Soós Zoltán*, Marosvásárhely polgármestere hangsúlyozta, „a II. Rákóczi Ferenc Római Katolikus Teológiai Líceum ballagói eddig is sokat tapasztaltak a felnőtt-társadalom nehézségeiből. Ők már idejekorán szembesültek a jövő rosszfajta bizonytalanságaival. De ugyanakkor ők azok, akik megtanulták az összefogás fontosságát, és összefogva álltak ki iskolájuk mellett. Kívánom, hogy ezeket az értékeket vigyék magukkal!”

„Az iskola az, ahol minden fiatal megtanulhatja a felnőtté válás legfontosabb részeit. Legyen az kudarc vagy siker, de közösségben éli meg az ember. Aki itt végez, jó alapot kap ahhoz, hogy az élet nehézségeiben és viharaiiban ne vesszen el” – mondta

*Fülöp Attila*, a magyar kormány belügyminisztériuma gondoskodáspolitikáért felelős államtitkára. *Tóth László*, Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusának főkonzulja köszönetet mondott *Tamási Zsolt* igazgatónak és a tantestületnek, hogy az elmúlt évek nehézségei ellenére együtt maradtak, és együtt tartották a közösséget. Köszönetet mondott a szülőknek, hogy minden megpróbáltatás ellenére a gyerekeiket a katolikus iskolába iratták, és amikor az megszűnt, nem vitték el onnan. Megköszönte ugyanakkor az érdekképviselői szervezetnek, az RMDSZ-nek, Kelemen Hunor szövetségi elnöknek, továbbá *Soós Zoltán* polgármesternek, hogy mindig kiálltak az intézmény mellett, a római katolikus egyháznak, hogy mindig ott állt az iskola mellett. „A magyar kormány nemzetpolitikájának vezérlőelve a Szabó Dezső-i gondolat, hogy minden magyar felelős minden magyarért. Megerősítem önöket abban, hogy a magyar kormány a fenti vezérlőelv és az alaptörvény értelmeinek szellemében önök mellett áll, és törekvésekben mindig támogatni fogja önöket” – hangsúlyozta a főkonzul, majd gratulált a végző diákoknak a kitűnő eredményekhez.

Az iskolában maradó diákok képviseletében *Marton Imola* XI. osztályos tanuló vett búcsút az elballagó diákoktól, majd átadásra került az iskolazászló, elhangzott a végzős osztályok diákjainak és osztályfőnökeinek a búcsúja, végül pedig került a kiváló tanulmányi eredményeket elért diákok méltatására, az oklevelek és a hűségoklevelek, különdíjak átadására. A Státus különdíjat, valamint a főkonzulátusi különdíjakat a kiváló tanulmányi eredményekért *Szabo Blanka* és *Sepsi Arnold Tamás* (teológiosztály), *Brandner Botond Ewald* és *Fodor Dániel* (természettudomány-osztály), *Nagy Csongor Tamás* (társadalomtudomány-osztály) vette át. A Simon János-küldődíjakat *Fazakas Gáspár* és *Kilyén Anita* (teológiosztály), *Brandner Botond Ewald* és *Szakács Donatella* (természettudomány-osztály), valamint *Nagy Csongor Tamás* és *Balogh Eszter Ildikó* (társadalomtudomány-osztály) kapta.

Az ünnepély *Tuzson Attila* iskolalalelkész áldásával, búcsúszavaival zárult: „Aki a közösségünk tagja volt, az a közösség tagja marad akkor is, ha messze visz az útja. Rákócziak lettetek, rákócziak vagytok, és mindig maradjatok meg rákócziaknak”.



### FONTOS TELEFONSZÁMOK

• Romtelecom-tudakozó	- információ - 118-932	• Áramszolgáltató vállalat	- 0800-500-929
- általános	- 118-800	- vidék	- 0265/929
• Központosított ügyelet		• Delgaz Grid	- 0265/200-928
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD, Csendőrség, Mentőállomás):	112		- 0800/800 928
• Rendőrség	- 0265/202-305	• Aquaserv:	
• SMURD (betegekkel kapcsolatos információk)	- 0265/210-110	- hideg víz-csatorna	- 0265/215-702
• Sürgősségi szolgálat:		- közönségszolgálat	- 0265/208-888
- gyermekeknek	- 0265/210-177	- központ	- 0265/208-800
Marosvásárhelyi			- 08008 208-888
Polgármesteri Hivatal	- 0265/268-330	• Fogysztóvédelmi hivatal	- 0265/254-625
GYULAFEHÉRVÁRI CARITAS, otthongondozó szolgálat,		• Vasútállomás	- 0265/236-284
8–16 óra között:	0736-883-110	• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés (0-24 óra), professzionális balzsamozás	- 0265/215-119
• Optika-Optofarm	- 0265/212-304	Nemzetközi halottszállítás	- 0744-282-710
	- 0265/312 436	• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)	- 0265/263-865
	- 0265/250-120	koporsók, kellékek,	- 0745-606-215
	- 0265/263 351	koszorúk	- 0745-606-269
• Optolens szemsebészet	- 0265/263-351	és halottszállítás	- 0758-047-604
• Dora Optics	- 0733-553-976	• Maros megyei RMDSZ	- 0265/264-442
• Dora Medicals	- 0265/212-971		- 0265/262-907
• Radiológia, echográfia			
Dr. Jeremiás István	- 0265/222- 446		
• Prefektúra	- 0265/266-801		
• DIGI	- 0365/400-401		
	- 0365/400-404		

**Méltányos reklámdíj fejében állandó szereplője lehet a FONTOS TELEFONSZÁMOK rovatnak.**  
Várjuk jelentkezését a 0265/268 854-es telefonon.

*A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!*

### MINDENFÉLE

**VÁLLALUNK** szobafestést, szigetelést, tetőjavítást, takarítást, tetőt készítenek cseréplemezből. Tel. 0742-344-199, Loránd. (23158-I)

**VÁLLALUNK** tetőjavítást, cserépforgatást, vaskapuhegesztést és bármilyen építkezési munkát (saját anyagból is), vakolást, meszelést, szigetelést. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0749-962-240, 0729-532-389, István. (22707-I)

**SAKEMBER** vállal bádogosmunkát, tetőjavítást, meszelést, vakolást, kerítéskészítést. Tel. 0749-966-368, 0790-452-731, Csaba. (22707-I)

**TÉVÉ-, MOSÓGÉPJAVÍTÁS** a kliens lakásán. Tel. 0740-527-205. (23173-I)

**SAKEMBER** vállal bármilyen építkezési munkát, javítást, tetőjavítást, meszelést. Anyagot biztosítunk. Vassal is dolgozunk, hegesztünk, vaskeletést készítenek. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0790-452-731, István. (22707-I)

**VÁLLALUNK:** tetőfedést, tetőkészítést, külső-belső szigetelést, meszelést, javítást, hidroizolációt kartonból, garázstető-készítést, vasmunkát stb. Tel. 0747-508-707, Mihály. (23157-I)

**HÁZTETŐT** készítenek cserépből vagy lemezből, szigetelünk kartonnal, poliészterrel, meszelünk, bentinkinti munkát, vasmunkát, kisebb javítást stb. vállalunk. Tel. 0756-825-935, Csaba. (23156-I)

**KÉSZÍTÜNK** háztetőt, vállalunk szigetelést, kerítésjavítást, tetőjavítást, meszelést, kisebb javításokat és más munkát is. Tel. 0754-476-154, Attila. (23155-I)

### MEGEMLÉKEZÉS

#### Idős GYÖRGY INCE

nyomáti születésű kárpitosra emlékezünk kegyelettel halálának 14. évfordulóján.

Családja.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! (-)

*Földi utadon szerettünk és fogtuk a kezéd. Csillagfényes égi utadon szeretettel őrizzük szemed és el nem múló emlékedet.*

Szomorú szívvel emlékezünk június 10-re, amikor itt hagyott

id. FODOR TIBOR,

szeretett férj, apa, nagypapa és rokon. Akik ismerték, gondoljanak rá kegyelettel. Emléke legyen áldott, nyugodjon békében!

Szerettei. (-)

### ELHALÁLOZÁS

Megrendülten értesültünk

ORBÁN ROLAND ALPÁR

egykori diáktársunk elhunytáról. Emlékét szívünkben őrizzük. Vigasztalódást kívánunk a családnak, pihenjen békében!

A Bolyai Farkas Elméleti Liceumban 2023-ban végzett XII. E-s osztálytársai és Jakab Barna osztályfőnök. (-)



## Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



## Amy Harmon Az ismeretlen kedves



Keresse fel kávézónkat  
a vásárhelyi  
könyvesboltban!



## Orvos-Tóth Noémi Szabad akarat

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám  
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

## Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001  
ISO 14001  
OHSAS 18001



Az ÖNÖK  
kényelméért  
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út  
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;  
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro



### Eladási közlemény

A Maros Megyei Közpénzügyi Hivatal a székhelyén (Marosvásárhely, Dózsa György utca 1–3. szám) június 25-én 11 órai kezdettel nyilvános árverésen (első árverés) értékesíti az **PIL KFT.** (adószám 1215709) ingó javait, a költségvetéssel szembeni adósság behajtása céljából:

Audi A7 Quattro személygépkocsi, rendszám: MS-77-XTX, jó műszaki állapotban, nincs megsérülve, üzemképes, 85.100 lej; Skoda Octavia személygépkocsi, rendszám: MS-01-XTX, jó műszaki állapotban, nincs megsérülve, üzemképes, 8.271 lej; XTI 202 Pulsat hegesztőkészülék, jó műszaki állapotban, üzemképes, 4.075 lej; XTM 1821 C PW hegesztőkészülék és hegesztőpisztoly jó műszaki állapotban, működőképes, 3.358 lej; XTM 403 hegesztőkészülék jó műszaki állapotban, működőképes, 4.981 lej; GX 5FF-10 kompresszor jó műszaki állapotban, működőképes, 8.939 lej; F250 vízszintes szalagfűrész jó műszaki állapotban, üzemképes, 12.877 lej; univerzális marógép jó műszaki állapotban, üzemképes, 8.491 lej; Haas VF 2 jó műszaki állapotban, üzemképes, 203.158 lej; Haas VF 2 jó műszaki állapotban, üzemképes, 209.475 lej; Digimatic kijelző jó műszaki állapotban, üzemképes, 1.740 lej; Extreme 750 professzionális hegesztőasztal jó műszaki állapotban, 5.201 lej; profi hegesztőasztal jó műszaki állapotban, 9.270 lej; marógép jó műszaki állapotban, üzemképes, 8.491 lej; dobogó (mașină de tobuit) jó műszaki állapotban, üzemképes, 14.666 lej; mechanikus satu jó műszaki állapotban, 4.435 lej; QX 406 HD70 mágneses tárcsa plusz táp- és vezérlőegység jó műszaki állapotban, üzemképes, 12.273 lej; Poanson Punch OW202-K R3 2/28 jó műszaki állapotban, üzemképes, 6.560 lej; Roscamat Mosquito jó műszaki állapotban, üzemképes, 9.782 lej; 2 sistem 16 készlet jó műszaki állapotban, üzemképes, 5.235 lej; légkondicionáló rendszer jó műszaki állapotban, üzemképes, 15.909 lej; légkondicionáló rendszer jó műszaki állapotban, üzemképes, 8.378 lej; eszterga jó műszaki állapotban, üzemképes, 3.758 lej; Compas 250/2000 eszterga jó műszaki állapotban, üzemképes, 19.686 lej.

A fenti árakhoz hozzáadódik a 19%-os héa.



**CityTv**  
MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS  
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

228-as  
a DIGI hálózatban